

Спасибо Господу за Google и «Яндекс»

Поисковые системы людям подарил Господь. По крайней мере, Google и «Яндекс». Подарил с целью проинформировать неразумное население созданной им Земли о благостных делах, творимых Русской православной церковью.

Столь неожиданное суждение о техническом прогрессе высказал в разговоре с корреспондентом Федерального агентства новостей председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Московского Патриархата, по совместительству врио руководителя пресс-службы Патриарха Кирилла Владимир Легойда.

«Когда меня такие люди с пафосом спрашивают, какие добрые дела делает церковь, я отвечаю: “Господь Бог дал вам «Яндекс» и Google, научитесь уже, наконец, ими пользоваться. В несколько кликов в первых 20 ссылках можно увидеть и понять тот огромный объём работы, которую ведёт Русская православная церковь”, – заявил глава пресс-службы РПЦ.

«Такие люди» – это те, кто в потоке новостей не в силах выбрать верный источник, вследствие чего постоянно впитывают «искажённую или откровенно лживую информацию о Церкви».

Забавно, но в ходе пространного интервью господин Легойда сам уподобился «недобросовестным журналистам», если и не откровенно солгал при этом, так выдав желаемое за действительное.

Так, прислужник РПЦ и лично патриарха на голубом глазу заявил, что в обществе неуклонно растёт интерес к православию, а светские российские СМИ, несмотря на «общее падение уровня журналистики», начинают осознавать, «что есть на самом деле Русская православная церковь».

«Мы мониторим СМИ, следим за статистикой. За 10 лет количество публикаций и программ о церкви увеличилось в 10 раз. Кстати говоря, в процентном соотношении негативных публикаций осталось примерно столько же, сколько и было – 3-5 %», – сказал Легойда, выразив при этом надежду, что число и уровень «православных экспертов» в СМИ будет расти и дальше.

Мы, пожалуй, согласимся с десятикратным ростом публикаций о деятельности РПЦ, но то, что негатив содержится лишь в каждой двадцатой из них, вызывает большие сомнения.

Также пресс-секретарь патриарха сообщил, что, несмотря на данные о падении числа посетителей церквей на Рождество и на Пасху, число верующих в стране растёт, а все возводимые новые храмы – востребованы и заполнены. Разгадка кажущегося противоречия проста – информация о снижении количества прихожан «не имеет отношения к реальности». Вот так легко и просто. Правда, без конкретных цифр, но кто ж заподозрит представителя РПЦ в распространении недостоверной информации.

Что касается раздражения общества по поводу некоторых действий РПЦ и поведения священников, то сами церковники ни при чём. Просто люди, которым «церковь не нравилась сама по себе» были в истории православия всегда, и всегда ими находились причины для недовольства.

«И сейчас нам иногда говорят: “Вы должны внутри ограды сидеть, там кадилом махать и никуда не выходить”. Но церковь всю свою историю занималась тем, что несла учение Христа людям,

делала это не только в стенах храмов, и не собирается отказываться от этого», — ультимативно заявил Легойда.

По какой причине учение Христа несётся из кремлёвского Кадиллака с портретом Путина в одной руке и часами Vreguet на запястье другой, деятель церковных связей предпочёл не пояснять. Видимо, потому что это тоже «искажённая и лживая информация», за которую Господь может и покарать. Блокировкой дарованных им «Яндекса» и Google, например.

Владимир Легойда со своим непосредственным начальником



Фото: Сергей Пятаков / РИА Новости

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 23440
17.12.2019, 18:30 2143

URL: <https://babr24.com/?ADE=195772>

Bytes: 3793 / 3570 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)